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SKRAĆENI ZAPISNIK 

sa 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Pule 
održane 19. veljače 2020. godine (srijeda) u 17:00 sati 

u Komunalnoj palači, Pula, Forum 1 
 
 
 
 
Sjednicu je u 17:00 sati otvorio predsjednik TIZIANO SOŠIĆ (IDS-ISU-ZELENI), koji je 

sjednici i predsjedavao: 

 

POŠTOVANI VIJEĆNICI DOBAR DAN 

– EGREGI CONSIGLIERI BUON GIORNO, 

OTVARAM 22. SJEDNICU GRADSKOG VIJEĆA GRADA PULE -  

DICHIARO APERTA LA 22ma SESSIONE DEL CONSIGLIO MUNICIPALE DELLA CITTA' 

DI POLA 

 

 

POZDRAVLJAM: 

- gosp. Borisa Miletića Gradonačelnika Grada Pule – IL SINDACO DI POLA 

- gđu. Elenu Puh Belci i gosp. Roberta Cveka, zamjenike gradonačelnika –  

 I VICESINDACI 

- PROČELNIKE upravnih tijela Grada – Gli ASSESSORI degli enti amministrativi della Città 

- DIREKTORE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA – i DIRETTORI delle società municipali 

- RAVNATELJE JAVNIH USTANOVA – i DIRIGENTI degli enti pubblici della Città  

- gosp. IVICU ROJNIĆA - na dužnosti novog Zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe 

- predstavnike MEDIJA – i rappresentanti della STAMPA e dei MASS MEDIA 

- gđu. Lorenu Benčić, – simultanog prevoditelja na znakovni jezik - interprete simultaneo 

nella lingua dei segni 

- sve GLEDATELJE koji nas prate putem TV Nove ili uživo putem live streaming-a na 

mrežnim stranicama Grada Pule – tutti gli SPETTATORI che ci seguono sulla TV Nova o in 

diretta tramite il servizio live streaming dal sito della Città di Pola  

- i ostale GOSTE – assieme agli altri OSPITI  

 



 

3 
 

Radi utvrđivanja kvoruma predsjednik obavještava da su opravdali izostanak sa današnje 
sjednice vijećnici Ivona Gudelj, Mauricio Licul, Alka Starac i Mirko Jurkić te da su vijećnici 
Massimo Brajuha i Sanja Radolović najavili kašnjenje na sjednicu.  
 
 PRISUTNI – ODSUTNI 

Red 
br. 

VIJEĆNIK LISTA PRIMJEDBA 

1.  VALTER BOLJUNČIĆ  IDS-ISU-ZELENI   B.Miletić-mirov.mandata  
2. ELENA GATTONI-STEPANOV IDS-ISU-ZELENI   
3. IVAN NEKIĆ IDS-ISU-ZELENI   
4. DIANA KUKIĆ DASKO IDS-ISU-ZELENI   
5. ARDEMIO ZIMOLO IDS-ISU-ZELENI   

6. GORDANA FERENČIĆ IDS -ISU-ZELENI   
7. MASSIMO BRAJUHA IDS-ISU-ZELENI stigao tijekom 1.toč. VP 
8. BRUNA JOVANOVIĆ IDS-ISU-ZELENI   
9. TIZIANO SOŠIĆ IDS-ISU-ZELENI.  
10. JADRANKA ČERNJUL IDS-ISU-ZELENI   
11. KRISTINA RABAR IDS-ISU-ZELENI.  

12. SLADJANA RADOŠEVIĆ IDS-ISU-ZELENI   
13. REDŽEP RAIMOVIĆ IDS-ISU-ZELENI   
14. DUNJA RAČIĆ IDS-ISU-ZELENI  
15. MAURICIO LICUL SDP-HSU-SDSS-HSLS odsutan 
16. ALKA STARAC SDP-HSU-SDSS-HSLS D.Ferić-mir.mandata-Odsutna 
17. ROBERTO FABRIS SDP-HSU-SDSS-HSLS S.Hrelja-mirov.mandata 
18. SANJA RADOLOVIĆ SDP-HSU-SDSS-HSLS Stigla tijekom 4. točke 

19.  SINIŠA GORDIĆ SDP-HSU-SDSS-HSLS  
20. IGOR BELAS SDP-HSU-SDSS-HSLS  
21. RADENKO OGNJENOVIĆ SDP-HSU-SDSS-HSLS  
22. MIRKO JURKIĆ HDZ Odsutan 
23. IVONA GUDELJ HDZ Odsutna 
24. PETAR ĆURIĆ HDZ  

25.  GORDANA ČAKIĆ ŽIVI ZID  

Slijedom prijave prisutnosti u sustav eGlasanja i uvidom u evidencijske listiće utvrđujem da je 
na 22. sjednici prisutno 19 od ukupno 25 vijećnika, te da Gradsko vijeće može pravovaljano 
odlučivati, a dolaskom vijećnika Massima Brajuhe tijekom vijećničkih pitanja (toč. 1.) te 
Sanje Radolović tijekom 4. točke dnevnog reda, na sjednici je prisutan 21 vijećnik. 
 
OSTALI PRISUTNI: 
 
LOVORKA HAJDIĆ GOLJA, pomoćnica pročelnika Ureda Grada Pule 
EVA BARBIR, Odsjek za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika Grada Pule 
ALEKSANDAR MATIĆ, pročelnik Ureda Grada Pule 
VESNA SAJIĆ, pročelnica Upravnog odjela za financije i opću upravu 
GIORDANO ŠKUFLIĆ, pročelnik UO prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu 
LORIS MOŠNJA, službenica UO za prostorno uređenje, kom.sustav i imovinu 
ELVIRA KRIZMANIĆ MARJANOVIĆ, pročelnica UO za društvene djelatnosti 
JASMINA NINA KAMBER, pročelnica Upravnog odjela za kulturu 
NEBOJŠA NIKOLIĆ, p.o.Gradonačelnika pročelnik Službe za zastupanje Grada 
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NIKOLINA RADULOVIĆ, p.o. Gradonačelnika pročelnica Službe za unutarnju reviziju 
VJEKOSLAV JOZANOVIĆ, direktor FRATARSKI d.o.o.  
VESNA DUKIĆ, član Uprave Kaštijun d.o.o. Pula 
DALIBOR SULJEVIĆ, direktor Luke Pula d.o.o.  
DARKO BURŠIČ, direktor Monte Giro d.o.o.  
MIRJANA JAKŠA, rukovoditelj, Plinara d.o.o. 
IGOR ŠKATAR, direktor Pulaprometa d.o.o 
DEAN STARČIĆ, direktor Vodovoda Pula d.o.o. Pula 
IGOR VLAŠIĆ, zamjenik direktora Pula Herculanea d.o.o. 
IVAN GLUŠAC, direktor Pula Sporta d.o.o. 
BRANISLAV BOJANIĆ, direktor Pulaparkinga d.o.o. 
MARIZA KOVAČEVIĆ, ravnateljica Dječjeg vrtića Pula 
SANJA SUBOTIĆ, ravnateljica Dječjeg vrtića Mali svijet 
TAMARA BRUSSICH, ravnateljica DV–SI Rin Tin Tin Pula-Pola 
LORETA MOROSIN, ravnateljica Dnevnog centra Veruda-Pula 
NELA NAČINOVIĆ, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonica Pula 
GORDANA JEROMELA KAIĆ, ravnateljica INK – Gradsko kazalište Pula 
GORDANA RESTOVIĆ, ravnateljica Pula film festivala 
ALEKSEJ MIŠAN, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Pula 
IVICA ROJNIĆ, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe 
LEONARD POROPAT, protokol 
DRAŽEN STEPANOV, informatičar 
MICHEL PERCAN, administrativni referent_eGlasanje 
RENATO PUNČEC, vanjski suradnik_eGlasanje 
 
 
PRELAZI SE NA UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA:  
 

Poziv s materijalima za 22. sjednicu Gradskog vijeća dostavljen je vijećnicima dana 10. 
veljače 2020. godine, osim materijala za točku 12.1. i 12.2.  
 
Dana 12. veljače 2020. dostavljen je:  
- prijedlog akta za točku 12.1. „Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna 
Grada Pule za 2020. godinu“ te za 
- točku 12.2. „Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu 
Kaštijun d.o.o. Pula“, dostavili smo vam, sukladno stavku 3. članka 62. Poslovnika Gradskog 
vijeća, popratne materijale s obrazloženjem razloga kraćeg roka dostave materijala. 
 
Dana 18. veljače 2020. godine dostavili smo prijedlog Odluke za točku 12.2. pa predsjednik 
obrazlaže: - Smatram bitnim Vijeću dodatno pojasniti okolnosti kasnije dostave radnih 
materijala iz točke 12.1. i 12.2. vezano uz donošenje odluka o davanju suglasnosti za 
zaduživanje Kaštijuna. Naime, Upravni odbor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost donio je tek u petak 14. veljače 2020. godine odluku da sufinancira nadogradnju 
Centra. Stoga je izrada akata po predmetnoj točki kasnila. 
Međutim, kako je u interesu svih da se poduzmu hitne mjere da bi se optimizirao rad na 
Kaštijunu, a posebno prije slijedeće turističke sezone kada je u našoj Županiji prisutna 
izuzetno velika količina ljudi, to je nužno da naše predstavničko tijelo o predmetnoj točki 
raspravi i odluči na današnjoj sjednici.  
 
Prijedlozi akata i materijali za 22. sjednicu dostupni su na tabletu i web stranici Grada Pule.  
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Vijećnicima na znanje dostavljeni su sljedeći materijali: 
-17.12.2019. Izvješće o Izmjeni Izvješća Gradonačelnika o korištenju sredstava Proračunske 
zalihe Proračuna Grada Pule za mjesec rujan 2019. godine /sukladno članku 57. stavka 3. 
Zakona o proračunu/ 
-30.12.2019. Izvješće trgovačkog društva Kaštijun d.o.o. o planiranim i poduzetim mjerama, 
sukladno Zaključku Gradskog vijeća od 26. rujna 2019. godine. 
-16. 01. 2020. Izvješće Gradonačelnika o korištenju sredstava Proračunske zalihe Proračuna 
Grada Pule za mjesec prosinac 2019. godine te 10.02.2020. Izvješće za siječanj 2020. 
/sukladno članku 57. stavka 3. Zakona o proračunu/ 
 
Prijedloge akata za ovu sjednicu razmatrali su i dostavili svoje izvješće nadležna radna tijela - 
Odbor za statut, Odbor za prostorno uređenje, Odbor za društvene djelatnosti. Odbor za plan i 
financije te Odbor za razvoj. 
 
Predsjednik daje na glasanje DNEVNI RED 22. sjednice Gradskog vijeća, kako je predložen 
10. veljače 2020. godine te utvrđuje da je  
 

VIJEĆE SA 16 GLASOVA “ZA” i 3 GLASA “PROTIV” usvojilo predloženi dnevni 
red 22. sjednice Gradskog vijeća 
 
 

D N E V N I R E D 

 
1. Vijećnička pitanja 
2. Usvajanje: 

2.1. Skraćenog zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća od 04.12.2019.  
2.2. Skraćenog zapisnika sa 21. sjednice Gradskog vijeća od 12.12.2019.  

3. Donošenje Odluke o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti 
Grada Pule  2020.-2022. 

4. Donošenje Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Pula-Pola za 
razdoblje od 2020. do 2030. godine 
5. Donošenje: 

5.1. Odluke o dodjeli Nagrade Grada Pule za 2020. godinu (Mladen Pucarić) 
5.2. Odluke o dodjeli Grba Grada Pule u 2020. godini (Dominik Družeta) 
5.3. Odluke o dodjeli Povelje Grada Pule za 2020. godinu (OKUD „Istra“) 

6. Donošenje Odluke o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2019. godini 
Osnovnoj školi Stoja 

7. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta:  

7.1. Osnovne škole Centar Pula  
7.2. Osnovne škole Kaštanjer Pula  
7.3. Osnovne škole Monte Zaro Pula  
7.4. Osnovne škole Stoja Pula 
7.5. Osnovne škole Šijana Pula 
7.6. Osnovne škole Tone Peruška Pula 
7.7. Osnovne škole Veli Vrh Pula 
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7.8. Osnovne škole Veruda Pula  
7.9. Osnovne škole Vidikovac Pula 
7.10. Osnovne škole – Scuola elementare Giuseppina Martinuzzi Pula-Pola 
7.11. Škole za odgoj i obrazovanje - Pula 

8. Donošenje Odluke o izradi X. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana 
Grada Pule 
9. Donošenje Odluke o izradi I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Istočna 
poslovna zona“ 
10. Donošenje: 

10.1.  Zaključka o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, 
troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera sprječavanja nepropisnog 
odbacivanja otpada na području grada Pule u 2019. godini 

10.2. Odluke o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu 
na lokacije na kojima je u više navrata utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada na području 
grada Pule  
11. Donošenje: 

11.1. Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Pula-Pola 
11.2. Izmjena Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pula-Pola 

12. Donošenje: 
12.1. Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule za 2020. godinu 
12.2. Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Kaštijun d.o.o.  

 
 
AD - 1. VIJEĆNIČKA PITANJA 
 
Na 21. sjednici nisu stigli postaviti vijećničko pitanje vijećnici koji danas imaju prednost 
prema redoslijedu: 
1.Bruna Jovanović 
2.Dunja Račić 
3.Gordana Ferenčić 
 
BRUNA JOVANOVIĆ: 
 Najljepša hvala,. 

Dobar dan svima, buon giorno a tutti. 
 Imam dva pitanja. 
 Jedno pitanje bih postavila našem Gradonačelniku, Borisu Miletiću, a odnosi se na 
izjave ministra državne imovine koji je u nedavnom intervjuu izravno optužio Grad Pulu da 
namjerno koči razvojne projekte Muzila, Saccorgiane i Hidrobaze. Naime, on je naveo da 
Grad Pula, zapravo optužuje Grad Pulu da namjerno koči razvojne projekte Muzila,  
Saccorgiane i Hidrobaze, pa bih htjela, ako mi može gospodin Gradonačerlnik komentirati te 
izjave ministra. 
 Drugo pitanje bih postavila pročelniku Upravnog odjela za prostorno uređenje, 
komunalni sustav i imovinu, gospodinu Giordanu Škufliću. 
 Stanujem u Šijani, tamo vidim da je u tijeku izrada rotora na Valturskoj ulici, ali 
zanima me i izgradnja kružnog toka na Vidikovcu, kako idu radovi i kada možemo očekivati 
dovršetak radova. 
Hvala najljepša. 



 

7 
 

TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Gradonačelniče, molim odgovor na prvo pitanje. 
 
BORIS MILETIĆ: 
Poštovani gospodine predsjedniče, uvažene vijećnice, uvaženi vijećnici, doista mi je drago što 
ste postavili ovo pitanje, jer vjerujem da je i javnost zainteresirana, posebice nakon izjava 
koju je gospodin Banožić ministar državne imovine iznio, a koje u najmanju ruku rečeno, 
definitivno ne korespondira sa našom stvarnošću. Ne znam koliko puta već sam s ove 
govornice poručio, odnosno pričao na temu bivše vojne imovine u našem gradu, koja je u 
određenom periodu prikazana kao vojno neperspektivnom i koja je usmjerena na druge 
mogućnosti korištenja i tu ću stati i ponoviti još jednom. Ono što se nama često događa, 
barem ja to osjećam u razgovoru s našim sugrađanima, da naši sugrađani percipiraju da od 
onog trenutka kada je vojska otišla tu je zemlju prepustila Gradu. Zašto to govorim ? Jer 
naprosto to nije tako. I dan danas, ukoliko ćemo pogledati, ovdje se spominju tri ključna 
projekta, područje Muzila, područje Hidrobaze, područje Saccorgiane, kao tri razvojna 
projekta. Oni su u pretežitom vlasništvu, kada kažem pretežitom vlasništvu, mislim na 90 i 
više posto, u pretežitom vlasništvu Republike Hrvatske i njima konkretno upravlja, od kada je 
osnovano, Ministarstvo državne imovine. Prije toga su bile razno razne agencije, razni ustroji, 
međutim, taj jedan slijed postoji. Opet ću ponoviti, ova gradska uprava i ovo Gradsko vijeće 
su donijeli apsolutno sve potrebne odluke i akte koji se prvenstveno odnose na prostorno 
plansko planiranje, a kako bi se vlasnici zemljišta u jednom vrlo malenom dijelu Grad Pula, i 
u pretežitom dijelu Republika Hrvatska, kako bi se nakon tih odluka vlasnicima upravo 
omogućilo korištenje tog zemljišta u druge svrhe, gdje vojske više nema. Ovaj grad je 
predugo godina bio jako vojno središte i danas to više nije. Dakle, normalno da ta područja 
možemo promatrati i o njima razmišljati kako ih staviti u funkciju razvoja, kako inkorporirati 
te određene, reći ću nekada zabranjene zone za civilno stanovništvo, upravo za civilne i 
gospodarske svrhe. I onda si normalno postavljamo jedan upitnik, jedno pitanje, prošlo je 
poprilično puno vremena od kad su prostorni planovi usvojeni, promijenile su se i neke vlade 
i premjeri i ministri, međutim, jako malo se odmaklo u smislu stavljanja u funkciju tih zona. I 
zato me čudi da si jedan ministar može dozvoliti izreći, kada upravo on je odlučio o tome 
kada će biti koji natječaj raspisan, da to jedinica lokalne samouprave koči ili jedna osoba u toj 
jedinici koju predstavlja Gradonačelnik. To naprosto nije tako. Postoje određeni prijepori. To 
je neupitno. Naše razmišljanje, konkretno, kada pričamo o području Hidrobaze, koje ja 
zastupam, je da uređena baza javnim novcem i dalje mora biti javna i ne ići u nikakav oblik 
koncesije. To zastupa Grad Pula. Ministar je rekao da bez davanja, dakle, plaže u koncesiju 
budućem investitoru ta investicija je neinteresantna. Ja dvojim da bi to moglo biti jedini 
razlog, jer ukoliko pogledamo i druge hotele koji se uređuju, evo, konkretno Hotel Brioni, ne 
mala investicija, uređeni hotel Park sada, na Verudeli uređena je i čistija. Svi ti objekti su 
uređeni bez da ti hoteli imaju koncesiju na plaži. Ta plaža je otvorena kako za goste tako za 
građane našega grada i držim da tako treba biti i na području same Hidrobaze. Možemo 
pogledati samo jedan projekt poprilično blizu Hidrobaze, ako se prisjetimo objekata BiVillage 
koji je onda bio jedan od najvećih primjera pravih investicija u turizmu, a ne sada kupimo 
postojeći, malo ušminkamo i preuredimo, nego nešto napravimo od temelja. I taj projekt je 
bio napravljen bez da se plaža uključivala u natječaj za pravo građenja.  
Pogledajte i druge dvije stavke koje su također istaknute od mogućih ulagača, a odnose se na 
rok prava građenja i na mogućnost korištenja državnih poticaja, o tim investitorima, o njima 
će autonomno odlučiti Republika Hrvatska. Tu smo dakle kod Hidrobaze. Zašto se insistira da 
se dio plaže uključi u natječaj i kao takav preda budućem investitoru na upravljanje. Međutim, 
što je sa Muzilom. Tamo nema nikakvih prijepora, a jednom je obvezujući natječaj bio 
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raspisan prije 5 godina, nakon toga nikada drugi natječaj nije raspisan. Što je sa 
Saccorgianom, što je tamo prijepor ? Nema ga. Koji je prijepor s onom zgradom u Šijani, gdje 
imamo jedan primjer zgrade s kojom gospodari jedinica lokalne samouprave i drugi primjer 
zgrade koju drži vlast, ona je prazna, usudio bih se reći gotovo pa opasna. I onda, kada se sve 
to skupa sagleda, mislim da bi bilo dobro, ja sam uputio otvoren poziv ministru da on osobno 
dođe u Pulu, pa nema ova država tisuću takvih projekata s takvim potencijalom, ako je već 
mogla doći cijela Vlada u Gradsku vijećnicu 13. rujna 2018. godine, onda bi mogao doći 
ministar. Razumijem, on je relativno tek postavljen i sigurno ima puno obaveza, ali kažem još 
jednom, nema naša država toliko razvojnih projekata, da se ovome ne bi dala potrebna pažnja, 
ukoliko želite i stavilo možda na određenu listu državnih prioriteta. S druge strane drago mi 
je, ako ništa drugo, da je i on iskazao želju za razgovorom. Ja sam spreman otići u Zagreb 
kadgod to treba i onako smo često tamo, jer nam država tako funkcionira, ukoliko niste 
prisutni u Zagrebu teško da išta možete realizirati, ali držim da bi trebalo ipak u tijelima javne 
vlasti, zato postoji razina države, županije i grada, da pričamo o potencijalnim investicijama,  
i voditi računa da privatnik sigurno želi moguće najviše zaraditi, to je njegovo legitimno 
pravo, ali da je upravo naša uloga da pokušamo štititi javni interes. I sada dolazite do jedne 
situacije, mi smo ne tako davno bili prozivani da zbog plana koncesija ćemo sada zatvoriti 
plaže, staviti ovo, staviti ono, sada na kraju ispada pa zbog toga što te koncesije ne damo 
stopiramo investicije, tako da mislim da treba to malo izbalansirati, ali u svakom slučaju 
mislim da ova država nije toliko bogata i da si ne može dozvoliti da sa svojom imovinom 
neučinkovito raspolaže, jer ukoliko vidimo da je prošlo već 10 godina od kada su prostorni 
planovi usvojeni, a da se apsolutno ništa u smislu nekih dodatnih vrijednosti, nekog novog 
radnog mjesta, nije realiziralo, onda mislim da to govori u prilog toga da država baš nije 
dobar gospodar. Mi smo kao Grad i predlagali i za tu sjednicu Vlade, koja je bila u Puli, 
ukoliko država ne zna što će s tom imovinom, neka je u smislu vlasništva prepusti lokalnoj 
zajednici, jer i Grad Pula i Istarska županija su dio ove države. Prema tome mi pričamo samo 
o razinama upravljanja. U konačnici držim da i građani ovoga grada itekako imaju pravo 
odlučivati o tome što će i na koji način će se na njihovom području ostvarivati. Zato mislim 
da je potrebno razgovarati. Dijalog tu nema alternative. Meni u Zagreb nije teško otići već 
sutra, prekosutra, kad god treba, ali držim da bi se ministar i osobno mogao uvjeriti o kakvim 
se lokacijama radi i da li je baš neophodno insistirati na uključivanje pomorskoga dobra u sam 
natječaj. 
 
TIIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Molim vas gospodine Giordano Škufliću da odgovorite na drugo pitanje. 
 
GIORDANO ŠKUFLIĆ: 
 Srdačan pozdrav svim prisutnima. Hvala na pitanju. 
 Mi imamo određen broj aktivnosti na području Grada Pule, pa ću početi nekim redom 
s vašeg područja. 
 Radimo kružno raskrižje na lokaciji Valturska ulica, Ulica Žakna i automatski, 
nedaleko od toga, što je povezano, radimo proboj Valturske ulice i Ulice Bože Gumpca. Te 
radove izvodi naša poduzeće Pula Ceste d.o.o., radovi koji se rade na kružnom toku su u 
iznosu od 5.400.000,00 kuna, a proboj u dužini od kojih 90 m Valturske ulice i Ulice Bože 
Gumpca, 1.300.000,00 kuna bez PDV. 
 Radovi teku zacrtanom dinamikom osim na kružnom toku, na kružnom raskršću, zato, 
jer smo zbog razlika, znači, dugogodišnje, ipak onaj makadam pustili otvoren, pa se to u 
jednom periodu nisu radili radovi, upravo da bi se promet rasteretio, da bi se dala mogućnost 
građanima, tako da se ne koriste samo one prometne tokove, koji su bili u to vrijeme u Puli, 
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znamo da se puno toga izvodili i mislimo da ćemo polovinom trećeg mjeseca, što je bila 
prilika, izvršiti sve radove, da će biti ta prometnica u funkciji, kružno raskrižje i proboj, ako 
ne bude nekih nepredviđenih radova. Normalno, da se radi o stanju kompletne instalacije koja 
je potrebna izmještanjem postojeće, i ona koja se ne izmiješta,  ona će se zaštititi tako da se ne 
uništi, pa da se ne treba ponovno raditi ono što je već napravljeno. 
 Drugi objekt je rotor u Rizzijevoj, Voltićeva. Znamo da tu radimo kružno raskrižje i 
prometnicu tog kružnog raskrižja prema kružnom raskrižju, znači Rizzijeva, Radićeva, koje je 
napravljeno sa dva autobusna ugibališta. Te radove izvodi naše poduzeće Ceste. Ta investicija 
je 5.300.000.00 kuna bez PDV-a. 
 Napravljene su instalacije vodovodne i oborinske odvodnje, plinske instalacije i ostale 
koje su bile postavljene nedavno postavljene su se štitile. Sada je u fazi izrada makadam 
posteljica, postavljenje ivičnjaka. I na tom gradilištu ako ne bude previše iznenađenja, 
vjerujemo da neće, biti će ona završena isto sredinom trećeg mjeseca, u drugoj polovici trećeg 
mjeseca. 
 Sa tim čvorištem u biti rješavamo kompletnu prometnicu od kružnog raskrižja 
Rizzijeva, Radićeva do zaobilaznice, jedan dosta problematičan prometni tok koji smo imali, 
a samim tim što smo od tog kružnog raskrižja Rizzieva, Radićeva, prema Bulevaru, 
preasfaltirali smo, završni habajući sloj za Rizzijevu ulicu u tom dijelu, osigurali smo stvarno 
da prometovanje tom jednom velikom arterijom bude sigurno i kvalitetno. 
 Jučer smo završili parkiralište u Mardeganijevoj ulici. Znamo da smo na području 
Grada Pule imali problem sa parkiranjem na nogostupima i u biti na prometnici samoj i onda 
je bio promet otežan. Ovim projektom omogućit će se 31 parkirno mjesto i dva parkirna 
mjesta za osobe sa invaliditetom. I vidjet ćemo kako će to funkcionirati. Jednostavno to je 
sada jedna mogućnost da se rastereti taj dio grada sa parkiranjem, da se prometnice rastereti, 
vidjet ćemo kako će funkcionirati. 

Ono što mogu reći da planiramo, zadržavamo mogućnost da u dogledno vrijeme prije 
sezone na tom raskršću napravimo jedno privremeno kružno raskrižje, kao što je to prema 
Verudeli, sa elementima plastičnim, jer smatramo da će to biti kvalitetnije rješenje, jer znamo 
da se na tim kružnim raskrižijima, po trotoaru, po tim krivinama u biti, izlazak iz jedne ulice u 
drugu, parkiraju auta, ako bismo napravili tavo jedno kružno raskrižje privremenog karaktera, 
ne bi se to više dešavalo. U biti imali bismo jedno eksperimentalno vrijeme da vidimo da li je 
to stvarno kvalitetno rješenje, pa da vidimo da li ćemo onda krenuti u realizaciju na onakav 
način kako to zahtijevaju sa građevinskim radovima. 
 Program održavanja radimo u Mažuranićevoj ulici kod tvornice stakla, završni sloj, 
ustvari još 3 pješačka prijelaza, da bismo osigurali kvalitetni pješački promet i da bi bio 
sigurniji i kvalitetniji. Radimo završni sloj u Ulici Monteparadizo i u Jeretovoj ulici radimo  
završni sloj, osim što u Jeretovoj ulici moramo zamijeniti mješoviti kolektor u dužini od 
stotinjak metara, zato je on star i dotrajao, tako da ćemo morati u sklopu ovih radova s našim 
trgovačkim društvima i taj dio napraviti. 
 Aktivnosti su u punom jeku. Ima još puno aktivnosti oko pripreme. Nešto je dovršeno. 
Prošle godine smo imali jako puno aktivnosti. sa rješavanjem i poboljšavanjem kompletne 
infrastrukture na području Grada Pule. 
Hvala. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Utvrđujem da je na sjednicu stigao kolega Massimo Brajuha. 
 Kolegice Bruna Jovanović, da li ste zadovoljna odgovorom ? 
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BRUNA JOVANOVIĆ:  
 Jako sam zadovoljna odgovorom. Drago mi je da je tako lijepo Gradonačelnik i 
pročelnik obrazložio, jer na taj način naše građanstvo će biti upoznato kakva je situacija 
vezano za intervju ministra, ali i vezano za građevinske radove. 
 Hvala najljepša. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Kolegica Dunja Račić, možete postaviti pitanja. 
 
DUNJA RAČIĆ: 
 Dobar večer svima. 
 Imala bih 2 pitanja. 
 Prvo pitanje bih uputila gospodinu Robertu Cveku. 
 Znamo da su u nedjelju na nekoliko pulskih plaža osvanule obavijesti na kojima je bilo 
istaknuto da su plaže dane u koncesiju određenom zakupniku ili da se pristup tim plažama 
treba platiti 52,oo kune. Isto tako zanimljivo je da je istim obavijestima bio i logo Grada Pule 
i da su bile i van Grada Pule. Zanima me da li Grad Pula ima obavijesti o tim radnjama. 
 Slijedeće pitanje uputila bih gospodinu Starčiću, direktoru Vodovoda Pula, a odnosi se 
na set radova sanacije vodovodne mreže prema Verudeli. Zanima me konkretno u kojoj su 
fazi ti radovi, što oni obuhvaćaju i kada je vrijeme završetka, kada će biti okončani. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Dajem riječ zamjeniku Gradonačelnika Robertu Cveku da odgovori na prvo pitanje. 
 
ROBERT CVEK: 
 Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, uvažene vijećnice i vijećnici, hvala vam na 
postavljenom pitanju. Obišli smo na dan održavanja izbora za Vijeća mjesnih odora i jedan 
dio građana imao je priliku na društvenim mrežama vidjeti tu krivotvorinu, obavijest, koja je 
bila postavljena duž od Stoje preko Lungomare, Gortanove uvale, sve do Verudele, da su te 
plaže dane u koncesiju. To naravno nije istina. Nažalost neki pojedinci ili skupne pokušavaju 
služiti se i tim sredstvima u pokušajima da diskreditiraju rad ove gradske uprave. Ono što je 
najvažnije znati, Puležani mogu biti na miru i to definitivno sigurno nije istina. Mi smo 
poduzeli već i određene pravne radnje sa prijavom Općinskom državnom odvjetništvu i 
MUPu, naravno sa tom obavijesti kao dokazom, s ciljem da se sankcioniraju osobe koje su to 
i radile. Nažalost, ti ljudi očito nemaju visoko mišljenje o Puležanima, a i Puležani su znali 
prepoznati provokaciju, pa su u nedjelju, kada su ih pokušali isprovocirati s takvom 
obavijesti, dali su povjerenje za izborima. Koristim priliku da im se i zahvalim od srca. 
 Hvala lijepa. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Direktore Dean Starčić, imate riječ. 
 
DEAN STARČIĆ: 
 Dobar večer, hvala na pitanju. 
 Radi se o projektu izgradnje ovog magistralnog vodovoda za poluotok Verudelu. 
Ukupna vrijednost radova je 3.800.000,00 kuna, vrijednost cjevovoda je 2.600.000,00 kuna.
 I nakon 60 godina radimo novi cjevovod koji bi trebao snabdijevati cijelo područje 
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Verudele i usputne potrošače, tako da će vodoopskrba biti riješena na jedan kvalitetniji način. 
Radovi dobro napreduju, otprilike na 40% smo. U investiciju se uključila i Plinara Pula, tako 
da se istovremeno uvodi i plin na poluotok Verudelu. Kraj radova se očekuje krajem svibnja, 
pred turističku sezonu, ako ne bude većih problema sa vremenom ili takvih stvari. 
 Zahvaljujem. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 

Kolegica Dunja Račić, imate riječ. 
 
DUNJA RAČIĆ: 

Hvala na odgovorima. Samo bih napomenula da sam jako zadovoljna što građani ovog 
grada nisu nasjeli na tu provokaciju i što su izašli na glasanje i dali povjerenje IDS-u. 
Hvala.  
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Kolegice Gordana Ferenčić, imate riječ. 
 
GORDANA FERENČIĆ: 
 Dobar večer svima, buona sera a tutti. 
 Za današnjoj sjednicu imam 2 pitanja. 
 Jedno pitanje postavila bih Gradonačelniku Borisu Miletiću. 
 Izbori za članove mjesnih odbora su za nama, a danas su objavljeni i službeni, 
odnosno konačni rezultati. Odaziv birača je bio nešto više od 12%. Mene zanima kako naš 
Gradonačelnik komentira rezultate i općenito kako ocjenjuje motiviranost birača za izlazak na 
izbore. 
 Drugo pitanje bih uputila pročelniku Giordanu Škufliću. 

Zanima me koji su planovi grada po pitanju ulaganja u obnovu pulskih plaža za 
nadolazeću turističku sezonu. Znamo da se trenutno na kupalištu Stoja sanira derutni mol.  
Zanima me da li se na Valkanama planira još nešto napraviti ove godine, jer znamo da se i 
prošle godine radilo na podizanju kvalitete same plaže. 
Zahvaljujem. Grazie. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Gradonačelniče, možete odgovoriti na prvo pitanje. 
 
BORIS MILETIĆ: 
 Hvala lijepa na postavljenom pitanju uvažena vijećnice. 
 I ukoliko pogledamo naše posljednje sjednice Gradskoga vijeća u mjesecu prosincu mi 
smo imali nekoliko izbora u našem gradu. Mislim da se, prije svega, treba zahvaliti svim 
građanima koji su se odazvali izborima, kako za predsjednika Republike, ali tako i za vijeća 
mjesnih odbora. I kao što volim istaknuti izbori su festival demokracije, a svaki građanin ima 
pravo, usudio bih se reći, i građansku dužnost iskoristiti to svoje pravo. 
 Ono što je jako bito, bitno je istaknuti da su izbori protekli u najboljem mogućem redu 
i možemo se zahvaliti i izbornim povjerenicima koji su provodili i još uvijek provode, jer ovi 
nisu do kraja okončani, imamo službene rezultate, ali još ima tu nešto posla za dovršiti. 
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 Ja se želim zahvaliti svim građanima koji su participirali u izborima i to na način da su 
bili dali kandidati za vijećnike Vijeća mjesnih odbora, odnosno građani koji su se odazvali i 
izašli na izbore. Čestitke doista svima. 
 Po mom mišljenju Vijeća Mjesnih odbora ne bi trebala biti mjesta nekakvog velikog 
prepucavanja, niti bi se tu trebala voditi neka visoka politika, za to postoje druga tijela i druge 
institucije. Mislim da svaki vijećnik ima motiv kako učiniti život u svome kvartu boljim, 
kvalitetnijim za svoje susjede, za svoje sugrađane. 
 Mi smo kao gradska uprava imali izuzetno kvalitetnu suradnju sa svim Vijećima 
mjesnih odbora, kako u proteklom mandatu, uvjeren sam da će to tako biti i u buduće. A ono 
što krasi grad Pulu je upravo to što smo mi jedan od prvih gradova u Republici Hrvatskoj koji 
je formirao vijeća mjesnih odbora. Prema tome itekako držimo do te razine upravljanja, do 
naše mjesne samouprave i ja sam duboko, duboko, uvjeren da će svatko od izabranih 
vijećnika, kojima čestitam, gledati kako da svojim doprinosom, svojim znanjem, zalaganjem i 
radom upravo doprinese da naša Pula bude još ljepša, još ugodnija za život. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Pročelniče Giordano Škuflić, imate riječ. 
 
GIORDANO ŠKUFLIĆ: 
 Hvala. 
 Izvode se radovi na kupalištu Stoja, koje izvodi poduzeće Izgradnja Popovački, koja 
ima licencu za izvođenja radova na kulturnom dobru. Posebno je dio, mehanički, biotehnički, 
geodetskih i podvodnih snimanja, izrada projektne dokumentacije, izrade sanacije i 
rekonstrukcije tog podvodnog dijela, koji je bio najkompleksniji, najteži, najzahtjevniji i sada 
se radi na onom nadmorskom dijelu, koji je u biti baza, nadgradnja baze koja je u moru. 
Moram reći da će se u nastavku adaptaciji, sanacija mola, napraviti skakaonica, onakva kakva 
je bila 1933. godine od čelične konstrukcije, da će se napraviti novi rukohvat. 
 Ono što je bitno za napomenuti za kupalište Stoja to je da je plato, odnosno sunčalište 
koje ćemo isto sanirati privremeno nakon otkrivanja gornje betonske ploče otkriveno da je 
dosta bilo podlokavanja tog dijela konstrukcije i da će se morati još neki dodatni radovi 
predvidjeti i izvesti. Nije to neka velika stavka, ali u biti nije ono što se predvidjelo 45.000,00 
kuna, nego će biti 15, 20.000,00 kuna biti više od realizacija, da bi se to napravilo kvalitetnije, 
da ne bi poslije toga i poslije tih radova opet se desilo nešto da more napravi neku havariju. 
 Sa projektom kupališta Stoja se ide dalje. Radi se projektna dokumentacija. Kada bude 
gotova onda će se ići u ishodovanje građevinske dozvole. Naravno, to je sve u koordinaciji sa 
Konzervatorskim odjelom u Puli. U idućoj godini, krajem ove godine, kada bude dobivena 
građevinska dozvola, moći će se planirati ti radovi koji se odnose i tiču se u biti objekta, 
građevinskog dijela, koji bi onda po završetku toga, dovelo takvu jednu lokaciju, naš lokalitet, 
koji je vrlo bitan za naš grad, naše građane, u b iti u jedno funkcionalno stane kakvo smo i 
očekivali.  
 Radovi koji se već duži niz godina izvode se na području Hidrobaze, do sada je 
uloženo 13,6 milijuna kuna, 9,6 milijuna kuna iz Proračuna Grada Pule, ostatak je dalo 
bespovratna sredstva Ministarstvo turizma Republike Hrvatske. Ove je godine predviđeno 
Proračunom Grada Pule 2.100.000,00 kuna, a 400.000,00 kuna daje Ministarstvo turizma 
bespovratna sredstva i ove godine se planiraju uložiti u centralnu komunikacijsku 
infrastrukturu, staze, košarkaško igralište, feetnes zonu i dječje igralište, koje će biti po 
projektu, tematika će biti Hidrobaza. Tako da u biti i po tom pitanju planirana je i javna 
rasvjeta, koja je započeta prošle godine, završava se tako da u biti imamo jednu dinamiku na 
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koju smo navikli, u trećem mjesecu mora biti gotovo. To su termini kada možemo opet 
aplicirati ili za Hidrobazu ili za nešto drugo, neki drugi projekt u nadležno ministarstvo. 
 Valkane smo prošle godine radili. Sanirali smo, imali smo određenih problema, gradili 
smo plato, gdje se u biti nalazi dizalica koja spušta u more i podiže iz mora, tako da smo ove 
godine odlučili napraviti određene zahvate na kupalištu Mornar zato da se riješi obalni zid. 
Prvo, da se riješi plato, betonski, sunčalište, da se riješi ulaz, da se napravi rampa za ulaz 
osoba sa invaliditetom u more i da se napravi rasvjeta. Tako da imamo aktivnosti na tim 
kupalištima. Mi smo za redovno, izvanredno održavanje, za neke situacije koje se ne mogu 
predvidjeti, osiguraju u našem Proračun milijun kuna ove godine.  
 Što se tiče Mornara javna nabava za zaključenje okvirnog sporazuma je u tijeku i ti 
radovi na kupalište Mornar će se završiti ako ne bude nikakvih rizičnih situacija počinjemo 
raditi odmah, a ako budemo stigli do ljeta koliko ćemo stići, ostalo će biti u drugom dijelu 
poslije ljetne sezone. 
 Hvala. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem se. 
 Kolegice Gordana Ferenčić, imate riječ. 
 
GORDANA FERENČIĆ: 
Zahvaljujem se i Gradonačelniku Borisu Miletiću i pročelniku Giordanu Škufliću na iscrpnim 
odgovorima. 
Hvala. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
Zahvaljujem se i molim vijećnike da se dalje prijave za postavljanje vijećničkih pitanja. 
Pročitati ću redoslijed vijećnika za postavljanje vijećničkih pitanja: 

Siniša Gordić 
Ivan Nekić  
Petar Ćurić 
Valter Boljunčić 
Radenko Ognjenović 
Ardemio Zimolo 
Diana Kukić Dasko 
Elena Gattoni-Stepaanov 
Massimo Brajuha 

 
 
SINIŠA GORDIĆ: 
 Dobar večer svima. Zahvaljujem. Neću duljiti previše. 
 Imam dva pitanja. Oba pitanja su za gospodina Giordana Škuflića. 

Prvo pitanje se odnosi, s obzirom na to da imamo u vidu u zadnje vrijeme maniju i 
borbu protiv otpada na sve strane, vidimo i razne akcije čišćenja šumica, koje su dobro 
popraćene u medijima, pa bih zamolio samo jedan komentar, odnosno odgovor na pitanje, 
koje se tiče ovih famoznih boksova ili kontejnera za odlaganje tekstila, odjeće i obuće. Mene 
zanima na temelju čega, da li netko kontrolira tu pravnu osobu koja prazni te iste kontejnere. 
Meni se javljaju ljudi iz više dijelova grada, pitaju me ljudi, te pravne osobe koje to prazne, 
dođu, otvore kontejner, proberu odjeću koja im odgovara, a ostalo uzmu i samo odnesu u prvi 
kontejner s mješovitom otpadom. Ja ne znam situaciju, što sam se više puta zapitao, kako je 
moguće, evo, danas sam prolazio kroz šumicu na Vidikovcu, imate hrpu odbačene odjeće, 
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tekstila. Meni su ljudi rekli da imate situaciju da kako isprazne taj kontejner, odu do prve 
zelene kante kod prve kuće, očito se to po noći radi, i ubaci se prvom susjedu u njegovu kantu 
ta ista odjeća koja nikome ne treba, niti ne odgovara. I onda taj susjed u strahu što će biti, 
otvori i izvadi i istu i odnese do prve šumice ili prvog jarka ili sa strane.  
 Zamolio bih da mi odgovorite da li se provode kontrole što se radi s tom odjećom, što 
se radi s tim kontejnerima i kako se ta odjeća odlaže. 
 Drugo pitanje bi bilo, s obzirom da se približavamo turističkoj sezoni, već sam to 
spomenuo tijekom prošle godine, meni se čini tijekom prošle sezone, da imamo problema sa 
javnim toaletima u centru grada. Bilo je rečeno da će nešto se ubaciti u Proračun za 2020. 
godinu, da su planovi u tijeku, da se razmišlja, pa bi me zanimalo u kojoj smo to fazi tog 
razmišljanja i implementacije samog razmišljanja povećanja broja javnih toaleta u središtu 
samog grada. 
Hvala. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Pročelniče Giordano Škuflić, možete odgovoriti na pitanja. 
 
GIORDANO ŠKUFLIĆ: 
 Hvala. 
 Sa pravnim subjektom koji ima postavljanje kontejnere za robu ugovor ima naše TD 
Herculanea 

I evo, ja sam stvarno iznenađen, to je prva informacija koja je do nas stigla da se tako 
nešto radi. Ono što mi imamo informacije sa terena i putem Mjesnih odbora i putem redovne 
kontrole naših komunalnih redara, takve informacije nemamo da se to dešava niti smo dobili 
takvu prijavu. Ako je to tako, onda bi nam bilo drago da nas obavijeste o tome, a bez obzira 
na to da li smo mi dobili takvu informaciju ili ne, s obzirom na ono što ste vi sada rekli, 
kontaktirati ćemo sa našim TD i normalno sa pravnim subjektom koji je zadužen za to, pa 
ćemo provjeriti i vidjeti da li je to istina.  

Moram samo dodati jednu situaciju da smo imali aktivnosti sa djelatnicima Policijske 
uprave oko takvih situacija da se i krupni otpad i drugi otpad odlažu na periferiji grada, po 
šumicama. Počinitelji su uhvaćeni, nisu iz grada Pule, nisu imali osobne kao ni 
identifikacijske ispravne. I sada su u nekom postupku kontrole, nadležne institucije, 
Ministarstva unutrašnjih poslova, Policijska uprava Istarska i vidjet ćemo što će biti. Imamo 
spoznaju da se još jedna grupacija time bavi, bez papira, bez dokumenata, bez ičega, 
naplaćuju građanima Pule odvoz, a onda u biti to što naplaćuju građanima onda to odlažu 
negdje na periferiji. Imamo jednu uspješnu akciju. Još smo u kontaktu, pripremamo akciju po 
ovom drugom pitanju, a vama hvala na o ovoj informaciji, pa ćemo to provjeriti. To je sve što 
sada mogu reći. 
 Drugo pitanje – javni toaleti. U pravu ste, mi imamo jednu situaciju da određeni broj 
javnih toaleta postoji, on je nedostatan i nije dovoljan i planiramo napraviti, - starogradska 
jezgra je najopterećenija, broj turist i ophodnjom, razgledavanjem, to je u biti najveća potreba, 
imamo jedinu soluciju na jednom prostor koji nije adekvatan i nije možda u prvoj zoni, 
pretvorimo u jedan zeleni toalet, koji će biti namijenjen muškim i ženskim osobama, 
invalidima i majkama da mogu presvući svoju djecu, malodobnu djecu, bebe. 

Druga je stvar da imamo u planu, pored određenih, na određenim lokalitetima 
postaviti boksove, s obzirom da je to grad Pula, starogradska jezgra, moraju biti kvalitetni, 
moraju biti nešto što će se uklapati u ovaj naš grad, centar grada, starogradsku jezgru, tako da 
na tome radimo i vjerujemo da ćemo ubrzo doći do rješenja. Radimo na tome. Hvala. 
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TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Kolega Gordiću imate riječ. 
 
SINIŠA GORDIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Na prvo pitanje ne znam da li mogu izraziti zadovoljstvo, niti ne očekujem da se mogu 
definirano izjasniti osim da očekujem da se to ispita i da se taj problem riješi. 
 S obzirom, kao što sam rekao, ja sam danas prošao kroz šumicu na Vidikovcu i 
možete komotno proći i vidjet ćete gomile odjeće odbačene. 
 Što se tiče drugog pitanja, javnih toaleta, odnosno javnih zahoda, mogu reći da nisam 
zadovoljan odgovorom iz razloga što to planiranje traje već duže vremena Ja cijenim vaše 
slaganje sa mnom da je to problem itd., međutim mi konstantno iz godine u godinu 
konstatiramo kako postoji problem, i iz godine u godinu planiramo, pa bi bilo u redu da 
jednom te planove vidimo i da ih provedemo u djelo. 
 Kolega Danijel Ferić me je zamolio da vas podsjetim da čeka odgovor za katastarsku 
česticu 501/67 ko Galižana već više od mjesec dana. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Kolega Nekić možete postaviti vijećničko pitanje. 
 
IVAN NEKIĆ: 
 Hvala gospodine predsjedniče. 
 Dobar večer svima. 
 Moje pitanje je za direktora Castruma, gospodina Aleksandra Matića, a odnosi se na 
sufinanciranje javnih zgrada. Naime, prema nekim informacijama Ministarstvo graditeljstva i 
prostorno planiranje bi uskoro trebalo raspisati natječaj za obnovu javnih zgrada, pa me 
zanima hoće li se Grad javiti, imali ste projekte koje bi se javne zgrade mogle biti obnovljene 
sa bespovratnim sredstvima. 
Hvala. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Direktore Matiću, možete odgovoriti na postavljeno pitanje. 
 
ALEKSANDAR MATIĆ: 
 Dobar večer svima. 
 Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja ima nekoliko natječaja u pripremi za 
raznu tipologiju objekata. Upravo se očekuje i natječaj za energetsku obnovu obiteljskih kuća, 
natječaj za više stambene zgrade i za javne zgrade. Ja vjerujem da bi taj natječaj trebao biti 
raspisan u ovoj godini, a mi imamo i neke realizirane projekte, projekt je u tijeku i projekt je u 
visokoj fazi pripreme vezano za javne zgrade. 
 Što se tiče javnih zgrada, danas je i točka dnevnog reda, Akcijski plan, energetska 
učinkovitost, gdje Grad Pula aktivno prati te natječaje. I mi smo kroz taj model bespovratnih 
sredstava i sufinanciranja obnovili zgradu Sergijevaca i Forum 8, gdje su smješteni naš 
Upravni odjel za kulturu, odnosno Upravni odjel za društvene djelatnosti. 
 Imamo trenutno u realizaciji projekt energetske obnove Dječjeg kreativnog centra, 
poznatiji kao Pionirski dom, gdje su radovi započeli u rujnu mjesecu 2019. godine i planira se 
završetak kroz godinu dana, odnosno početak školske kalendarske godine. 
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 Što se tiče konkretno vašeg pitanja mi imasmo dva projekta u visokoj fazi pripreme. 
Jedan projekt je naša administrativna zgrada Forum 2 gdje je smješten Upravni odjel za 
prostorno uređenje i komunalni sustav i imovinu. Za njega imamo svu potrebnu projektnu 
dokumentaciju, napravljeno od strane licenciranog projektanta. Konzervatorski odjel u Puli je 
dao suglasnost na taj projekte i za to očekujemo samo raspisivanje natječaja. 
 Jedan drug isti projekt koji je u visokoj fazi pripreme je projekt Istarsko narodno 
kazalište-Gradsko kazalište Pula, gdje mi imamo gotov projekt. Projekt je dobio odobrenje 
nadležnog Konzervatorskog odjela u Puli. Ovdje treba reći samo jedan imovinsko-pravni 
izazov, obzirom da je jedna mala čestica društveno vlasništvo bivše Općine Pula i moramo 
dobiti suglasnost Grada Vodnjana da se to imovinsko pravno pitanje riješi, ali ja vjerujem da 
će on biti spreman. 
 Što se tiče projekta koji su u nižoj fazi pripreme to su projekti za koje smo, kao 
upravitelj tih zgrada, imali postupak nabave licenciranog projektanta, a to je administrativna 
zgrada Flanatička 29, gdje je smještena Istarska županija, uredi u Istarskoj županiji, te objekt 
koji koristi naše TD Pula Sport, stadion Veruda. 

Po dobivanju suglasnosti od vlasnika, odnosno korisnika tih objekata, ići će se u 
ugovaranje izrade projektne dokumentacije i vjerujem da će biti i ti projekti spremni za 
kandidaturu. 

Svakako jedna od smjernica kohezijske politike za period od 2021.do 2027. potiče, 
jedna smjernica su zeleni gradovi, a u smislu zelenih gradova smatra se smanjenje statičkih 
plinova i smanjenje ekologije, odnosno smanjenje troškova za grijanje i hlađenja. 
Hvala, 

 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Kolega Ivan Nekić, da li ste zadovoljni s dobivenim odgovorima ? 
 
IVAN NEKIĆ: 
 Jesam. Zahvaljujem. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Kolega Petar Ćurić, možete postaviti pitanja. 
 
PETAR ĆURIĆ: 
 Hvala lijepa. 
Gospodine predsjedniče, imam dva pitanja za Gradonačelnika Miletića. 
Dana 17. veljače u Glasu Istre je objavljen intervju s gospodinom Mariom Banožićem, 
ministrom državne imovine u Hrvatskoj vladi. 
Ministar u intervju kaže, a ja to citiram, jer se tiče Grada Pule slijedeće. 
Na pitanje kako ocjenjujete suradnju s Pulom, ministar odgovara:  

“Blago rečeno nikako. Ne znam zašto se kategorički odbija suradnja Grada Pule s 
mojim ministarstvom“.  

Nadalje, ministar pita zašto se gradonačelnik ne odazove barem jednom sastanku 
radne skupine ili bar jasno kaže je li je ili nije za projekte na kojima mora surađivati s 
ministarstvom. 
 Drugo, ministar u tom istom intervju kaže da je gradonačelnik Miletić nametnuo u 
javnosti tezu da je država kriva što projekti stoje, ali to čini kako bi prekrio jedan nerad, 
nezainteresiranost i apsolutno ne suradnju Grada Pule s ministarstvom. na projektima 
Hidrobaze, Saccorgiane i Muzila. 
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 Ponavljam ministar tada, to je bilo u ponedjeljak, u intervju, prekjučer, praktički kaže 
da gradonačelnik Miletić nikad nije sudjelovao niti na jednom sastanku radne skupine, niti je 
prihvatio razgovarati s ministrom na ovu temu. 
 I ono najvažnije, ministar veli da ima informacije da možda postoje neki drugi razlozi 
o kojima Grad Pula koči ovu investiciju vrijednu 30.000.000,00 eura, a to je priča oko 
koncesija na beach barove. Znači, na barove na plažama. 
 Moje je prvo pitanje, zašto nikada gospodine gradonačelniče niste sudjelovali niti na 
jednom sastanku radne skupine, niti ste prihvatili poziv ministra na razgovor. 
 I drugo pitanje, krije li se zaista iza svega ovoga samo vaša želja da podobnima date u 
koncesiju beach barove u Puli. Na koncu gdje uopće možemo dobiti popis svih koncesionara 
pulskih beach barova, jer šuška se da se radi o jednim te istim ljudima, samo pod različitim 
nazivima tvrtki, a svi u dubokoj sprezi s IDS-om. 
 Hvala lijepa. 
 
TIZIANO SOŠIČ: 

Zahvaljujem. 
Gospodine gradonačelniče, imate riječ. 

 
BORIS MILETIĆ: 
 Dakle, krenimo redom. 
 Grad Pula niti može, niti želi, niti hoće kočiti razvoj i mislim da je to jedna jedan 
pokušaj okretanja teza. Još jednom ću ponoviti, tim područjem gospodari Ministarstvo 
državne imovine. Grad Pula je temeljem odluke predstavničkog tijela Grada, to¸je ovo 
Gradsko vijeće, potpisalo sa Vladom Republike Hrvatske Sporazum, gdje Ministarstvo 
raspisuje natječaj. Vi možete slobodno pitati vašeg ministra zašto natječaji nisu raspisani. 
Raspisan je bio samo jedan natječaj i to za Hidrobazu. Natječaj za Sakorđanu nikada nije 
raspisan, natječaj za Muzil nikada nije raspisan. Ne znam kako si ministar može dozvoliti tako 
nešto iskazati kada vrlo dobro zna da je upravo temeljem Sporazuma između Grada Pule i 
Vlade Republike Hrvatske Ministarstvo državne imovine nadležno za provođenje samoga 
natječaja. 
 Točka 2. Mene ministar nikada nije tražio razgovor, do ministra je jako teško doći i to 
vam mogu posvjedočiti jer smo itekako više puta pokušali s ministrom razgovarati. Dakle, 
ukoliko je on uputio bilo kakav poziva Gradu Puli za razgovorom, ja vam se duboko 
ispričavam, ali bih volio taj poziv vidjeti, volio bih da ga netko pokaže, ukoliko je tome tako, 
jer kako na drugi način tvrditi da netko odbija razgovor, kada razgovor nije nikad ni zatražen. 
 Treća stvar, na svakoj sjednici Povjerenstva predstavnik Grada Pule sudjeluje, na 
svakoj. Na svakoj sjednici članovi u Povjerenstvu koji su imenovani, između ostalog od strane 
Pule, koje ima jednog člana, ostalo je imenovano od različita ministarstva, ali se naš član na 
svaku sjednicu odaziva i uopće ne vidim razloga dovoditi u vezu sudjelovanje gradonačelnika 
u Povjerenstvo kome ne pripada. Ali gdje je ključ problema gospodine Ćurić. Ključ problema 
je u tome što ova država loše gospodari svojom imovinom. To je ključ problema. Ključ 
problema je, sada sam gotovo uvjeren, da ministar niti ne zna, osim kroz katastarske čestice, o 
kojim područjima priča. Vi biste to, mislim, trebali znati kao čovjek s ovoga područja.  
Kada mi danas govorimo o području Hidrobaze, i to sam prije u odgovoru pokušao  
obrazložiti, u tu Hidrobazu je uloženo već preko 15.000.000,00 kuna javnoga novca, što 
proračunskih sredstava Grada Pule, što proračunskih sredstava Ministarstva turizma, u većoj 
mjeri Grada Pule, i to područje je uređeno i kao takvo je otvoreno svim građanima. 
Jednostavno meni je teško prihvatiti da netko insistira da se mora uključiti područje 
pomorskoga dobra u natječaj za pravo građenja na području Hidrobaze, jer da bez toga nema 
interesa investitora. Investitori su dali 3 primjedbe. Jedna je dužina roka prava građenja, druga 
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je mogućnost korištenja državnih poticaja za nove investicije i treće je bio zahtjev za 
uključivanje plaža. Pa što košta objaviti jedan natječaj. Pa nije to baš tako neki veliki izdatak 
za Državni proračun i nadležno ministarstvo da ne proba korigirati jedan od 3 ili dva od 3 
zahtjeva, pa izaći iz natječaj. Međutim, ono što je posebno interesantno, da za druga dva 
lokaliteta natječaj uopće se ne raspisuje u nikakvom obliku. Zar i to koči Grad Pula. Zar mi to 
kočimo. Pa sjetite se samo kada smo donosili prostorne planove, koji je bio pritisak na ovu 
gradsku upravu, upravo zbog tih lokaliteta. A to je Grad napravio kako bi omogućio razvoj. I 
sada onaj koji je vlasnik ne poduzima ništa, ne samo da ne poduzima ništa, nego još traži 
izliku u jedinici lokalne samouprave koja sudjeluje u suvlasništvu u nekoliko postotaka. A i to 
smo pokušali izbjeći upravo na način da smo rekli, oko nekih čestica se vode sporovi, sporimo 
se istina je, Grad Pula smatra da je to gradska imovina, država smatra da je državna imovina, 
ali kako bismo to prevazišli sporazumno smo utvrdili da to ne može utjecati na projektni 
natječaj već kada jednom sud donese pravorijek, ovismo o tome koliko tko ima vlasništva 
onda će takve nekakve naknade u tom omjeru i podijeli. Zašto bismo mi kao jedinica lokalne 
samouprave odustali od prava na imovinu ovoga grada. Mislim da to nitko odgovoran neće 
napraviti, ali to apsolutno nije zapreka kako bi se raspisivali natječaj. Dakle, mi kada 
raspisujemo natječaje za poslovne prostore, ako netko ne licitira taj prostor, mi taj natječaj 
inače ponovimo za dva, za tri tjedna, za mjesec dana. Možda ponekad i promijenimo kriterije 
kako bismo našli interesa, ali ovdje nema ničega, mi pričamo 10 godina o jednom pozivnom 
natječaju za 3 lokacije i jednom natječaju za Hidrobazu. To je sve za 10 godina. Grad Pula 
nema ovlasti, jer nije vlasnik za raspisati te natječaje. Znači, mi nismo vlasnici, da jesmo mi 
bismo raspisali natječaj i to davno. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Gradonačelnice ovo drugo pitanje vezano uz koncesije, podobni itd. 
 
BORIS MILETIĆ: 
 Sva koncesijska odobrenja su javna. Imamo plan gospodarenja pomorskim dobrom. 
Na njima su određeni lokaliteti sa određenim namjenama. Znamo kako je Uredba Vlada 
definirala korištenje pomorskog dobra putem koncesijskog odobrenja. Ukoliko želite znati 
koji su koncesionari slobodno se javite u Upravni odjel, apsolutno ne vidim razloga zašto vam 
se to ne predoči. A te insinuacije tko je kome, vaša Vlada je od 19 ministra njih 14 
posmijenjivala, zbog čega ? Imovine, imovinskih kartica i da ne kažem čega. I vi sada na taj 
način ovdje nastupate. Za to treba imati onako…, već sam jednom rekao što na obrazu. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Kolega Ćurić, imate riječ. 
 
PETAR ĆURIĆ: 
 Hvala lijepa. 
 Na prvo pitanje koje sam postavio, zašto niste nikada sudjelovali na jednom sastanku 
radne skupine, odgovorili ste da vama kao Gradonačelniku nije tamo niti mjesto, jer ispred 
Grada Pule tamo sudjeluje na toj radnoj skupini osoba koja je u to ime imenovana. Sačekat 
ćemo ministrov odgovor na ovu vašu tezu. Ali sam za sada zadovoljan osobno sa tim dijelom 
odgovora. Naravno, sačekat ćemo i ministrov odgovor da li je zaista to tako. 
 Ovo drugo pitanje, krije li se zaista iza svega samo vaša želja da podobnima date u 
koncesije pulske beach barove, gdje možemo dobiti popis svih koncesionara pulskih barova, 
jer se sluša da se radi o jednim te istim ljudima samo pod različitim nazivima tvrtki, a svi su 
navodno u dubokoj svezi s IDS-om- Ja ću biti slobodan javiti se u Ured koji ste predložili da 
vidimo taj popis. 
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I ne mogu reći da sam u potpunosti zadovoljan s tim drugim odgovorom. I 

zahvaljujem predsjedniku Gradskog vijeća što je Gradonačelnika i podsjetio da odgovori 
uopće na to drugo pitanje. 
 
 TIZIANO SOŠIĆ: 
 Gradonačelniče, imate riječ. 
 
BORIS MILETIĆ: 
 Prvi ministar imovine dok ga premjer nije smijenio, gospodin Marić, došao je u ovaj 
grad, itekako se interesirao čime država u ovom gradu gospodari. Ja doista mislim i čvrstog 
sam uvjerenja da bi državni dužnici na toj razini, a ne pričamo o maloj imovini na području 
Grada Pule, jer ovo je bio jedan jaki vojni grad, to smo prije konstatirali, temeljem toga velik 
dio imovine pripada Republici Hrvatskoj, bi trebao imati motiva i trebao bi imati prioriteta 
vidjeti, osobno se uvjeriti u tim lokalitetima o čemu se radi. Ja sam sudjelovao apsolutno na 
svim sastancima gdje sam sudjelovati mogao, ali i ne možete doći na jedan sastanak 
Povjerenstva ukoliko vi niste član toga Povjerenstva. To bi vam trebalo biti razumljivo i 
jasno. I kažem da naši stručni ljudi su se odazvali svakom sastanku, čak  što više i inicirali i 
požurivali kako bi se ti sastanci češće odvijali, jer vidimo da od 13. rujna 2018. godine upravo 
u ovoj Vijećnici i velikih najava o milijardama kuna investicija, stvar se gotovo nije 
pomaknula s mrtve točke. Bio je raspisan samo jedan, jedan jedini natječaj za Hidrobazu. 
Ponavljam, zašto se to nije dogodilo sa dvije druge lokacije, zašto se nije dogodilo netko bi 
trebao dati odgovor na to pitanje. A ne prihvaćam tezu ministra koji kaže, ja sam imenovan 
tek prije 6 mjeseci, pa onda sve ono prije njega, nije moja odgovornost. A s druge strane bez 
da, po mom mišljenju, da se uopće upozna sa projektima, upozna sa lokalitetima, na ovaj 
način daje izjave. Mislim da to nje dobro, da nije dobro ni za nekakvu poslovnu razinu, mi 
predstavljamo institucije, a ono što se u našem svijetu voli kazati na kraju te priče, carta canta. 
Dakle, postoje dopisi, papiri, koji vrlo jasno ukazuju tko je na koji način postupao i što činio. 
Jedno je dojam, mišljenje, o tome se da raspravljati, ali papiri i odluke koje su donašane, 
dopisi koji su odaslani su u tom smislu apsolutno neumoljivi. 

A ovo šuška se, navodno, ovo je ipak razina Gradskoga vijeća. Mislim da nije mjesto 
gdje se na taj način može nastupati, jer onda se može šuškati o puno toga, a to bi trebalo 
izbjeći sa razine razgovora Gradskoga vijeća, to je više tema na markatu uz kafe, nego na 
poziciji Gradskoga vijećnika. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Kolega Boljunčić je posljednji vijećnik koji postavlja pitanje. 
 
VALTER BOLJUNČIĆ: 
 Dobar večer svima. 
 Ja bih imao jedno pitanje za direktora Pula Sporta, gospodina Ivana Glušca. 
 Nedavno smo imali prilike čitati da će se penjačka staza staviti na bazenu u Puli, pa 
me zanima u kojoj je to fazi, kada se očekuje da će biti gotova, te da li se ima jš nekakvih 
informacija o sportskoj infrastrukturi koja se namjerava u Puli raditi. 
Hvala. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Direktor Glušac, možete odgovoriti na postavljeno pitanje. 
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IVAN GLUŠAC: 
 Dobar večer svima, buona sera a tutti. 
 Poštovani predsjedniče, Gradonačelniče, vijećnice i vijećnici Gradskoga vijeća. 
 Mi smo se krajem prošloga mjeseca ove godine prijavili na natječaj, odnosno na javni 
poziv Središnjeg državnog ureda za sport, koji se tiče sportske infrastrukture i prijavili dvije 
penjačke staze, za sportsko penjanje, odnosno težinsko i za brzinsko penjanje, budući da u 
gradu Puli djeluje Klub koji se zove Onsight, penjački klub, koji ima vrlo dobre rezultate i 
jedan je od najjačih penjačkih klubova u Hrvatskoj, ono u Zagrebu i ono u Splitu. 

 Oko kompleksa gradnje gradskih bazena Pula- Pola, napravljena je na istočnoj fasadi,  
na istočnom pročelju je napravljena priprema, projektna dokumentacija je sva gotova, 
troškovnici su gotovi, u fazi smo pripreme same kapitalne investicije, odnosno prije toga nas 
očekuje javni natječaj, cijena cijele investicije je negdje oko pola milijuna kuna. I ono što je 
bitno naglasiti da ove godine na Olimpijskim igrama u Tokiju je kombinirano penjanje, sve tri 
discipline postaju olimpijski sport. Zapravo time Grad Pula prati trendove, najmodernije 
trendove u svijetu što se tiče sporta, jer ćemo uz ustrojene druge objekte na kojima se mogu 
odigravati i trenirati desetine i desetine sportova, pridodati još i sportsko penjanje. 

 Međutim, ta penjačka staza nije jedini projekt koji ove godine u planu, jer znate da 
smo gradili bazen kao veliku investiciju, koja se očekivao dugi niz godina, pokušavali smo i 
za ostale sportove, da se ostali objekti zbog toga ne budu zakinuti, tako smo u suradnji sa 
Nogometnim savezom promijenili, odnosno stavili novi hibridni travnjak. Radili smo niz 
drugih aktivnosti, održavanja, odnosno popravka svlačionica, kupaonica i ostalih stvari na 
objektima. Ove godine imamo u planu, odnosno već i potpisan ugovor, provedena je nabava 
za promjenu reflektora na igralištu NK Veli Vrh, također u suradnji sa Nogometnim savezom, 
ovaj put Istarske županije, oni u iznosu 40 % financirali taj projekt. Prije je kolega Aleksandar 
Matić naglasio, znate da smo prošle godine u ožujku mjesecu dobili na korištenje Sportsko-
rekreacijski centar Veruda, koji je zapravo, zašto kriti, u dosta teškom stanju i zahtjeva niz 
investicija. Prošli korisnik toga godinama nije imao nekih značajnijih zahvata unutra, tako da 
je zapravo cijeli niz stvari koje tamo treba napraviti, ovisno o tome koliko nam dopuštaju 
financijska sredstva, ćemo to napraviti. Međutim, sigurno ćemo ove godine također zamijeti 
rasvjetu zbog toga što jako veliki broj djece trenira atletiku i nogomet i jednostavno ona 
rasvjeta nije dovoljno dobra da bi se normalno mogli održavati treninzi.. Projekt nove 
rasvjete, ostaju postojeći stupovi, brtva, nova rasvjeta. Projekt rasvjete je u izradi, tako da će 
to biti tijekom ove godine. I naravno još dvije ili tri svlačionice koliko će nam dopustiti 
financijska sredstva ćemo srediti na stadionu SRC Veruda. 
 Ono što sigurno veseli, ja mogu najaviti, imali smo ovaj sastanak, krajem travnja se 
upravo na tom stadionu održava prvenstvo Hrvatske u atletici za osobe sa poteškoćama i taj 
objekt zahtjeva ulaganja., ono što je prije kolega Matić govorio, prijavit ćemo se također i na 
obnovu toga stadiona. 
 Uglavnom ono što sam već naglasio na početku trudimo se onim sredstvima koja 
imamo pokriti što veći broj objekata, nogometnih igrališta, kako bi svi sportovi bili 
ravnopravno zastupljeni i bez obzira o masovnosti, popularnosti pojedinog sporta, da svi 
imaju barem podjednake uvjete treniranje. Hvala. 
 
TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Kolega Valter Boljunčić, imate riječ. 
 
VALTER BOLJUNČIĆ: 
 Hvala. 
 Zadovoljan sam odgovorom. 
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TIZIANO SOŠIĆ: 
 Zahvaljujem. 
 Utvrđujem da je vrijeme isteklo za vijećnička pitanja. Vijećnici koji nisu stigli 
postaviti pitanja na ovoj sjednici imati će prednost na 23. sjednici postavljati vijećnička 
pitanja, a to su Radenko Ognjenović, Ardemio Zimolo, Diana Kukić Dasko, Elena Gattoni 
Stepanov i Massimo Brajuha. 
 
 
AD – 2.  USVAJANJE. 
2.1. SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 20. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA OD    

04.12.2019. GODINE 
2.2. SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 21. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA OD  

  12.12.2019. GODINE 
 

Budući nije bilo primjedbi na skraćene zapisnike predsjednik zaključuje točku i stavlja odvojeno 
na glasanje usvajanje skraćenog zapisnika sa 20. sjednice gradskog vijeća od 04.12.2019. i 
skraćenog zapisnika sa 21. sjednice gradskog vijeća od 12.12.2019. godine te  utvrđuje da je 

 
VIJEĆE SA 20 GLASOVA “ZA”, bez GLASOVA “PROTIV” i bez 

“SUZDRŽANIH” GLASOVA usvojilo 

 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 20. sjednice Gradskog vijeća od 04.12.2019. godine 

 

 

VIJEĆE je sa 20 GLASOVA “ZA”, bez GLASOVA “PROTIV” i bez 
“SUZDRŽANIH” GLASOVA usvojilo  
 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 21. sjednice gradskog vijeća od 12.12.2019. godine 

 
 
AD–3.   DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU AKCIJSKOG PLANA  
  ENERGETSKE UČINKOVITOSTI GRADA PULE 2020.-2022. 
 
Predsjednik pozdravlja gosp. Nikolu Petrića stručnog suradnika Istarske regionalne 
energetske agencije (IRENA) 
 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je GRADONAČELNIK GRADA PULE pa se poziva 
Giordana Škuflić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i 
imovinu, da obrazloži prijedlog, a na dodatna pitanja i pojašnjenja odgovore će dati gosp. 
Nikola Petrić, stručni suradnik Istarske regionalne energetske agencije. 
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
- Odbora za statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
- Odbora za prostorno uređenje (predsjednik: Igor Belas) 
- Odbora za razvoj (predsjednik: Mirko Jurkić), vijećnici su primili na tablet. 
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Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik Tiziano Sošić, zaključuje raspravu i daje na 
glasanje točku 3. Odluku o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Pule 
2020.-2022. te utvrđuje da je  

 
VIJEĆE SA 19 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
 o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Grada Pule 2020.-2022. 

 
 
AD – 4.  DONOŠENJE ODLUKE O POKRETANJU POTUPKA IZRADE  
 PLANA RAZVOJA GRADA PULA-POLA ZA RAZDOBLJE 2020. DO 2030.  
 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je GRADONAČELNIK GRADA PULE pa 
predsjednik moli Aleksandra Matića, pročelnika Ureda Grada da obrazloži prijedlog akta.  
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
-Odbora za statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
-Odbor za prostorno uređenje (predsjednik: Igor Belas), vijećnici su porimili na tablet. 
 
U raspravi su sudjelovali u ime vijećnika: Siniša Gordić te je Aleksandar Matić dao  dopunsko 
obrazloženje. 
 
 PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ, zaključuje raspravu i daje na glasanje Odluku o 
pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Pula-Pola za razdoblje od 2020. do 2030. 
godine, a prethodno utvrđuje da je na sjednicu pristigla kolegica Sanja Radolović. 
 

UTVRĐUJE DA JE VIJEĆE SA 14 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i 
sa 6 „SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Pula-Pola za razdoblje 
od 2020. do 2030. godine 

 
 
AD – 5  DONOŠENJE: 

5.1. Odluke o dodjeli Nagrade Grada Pule za 2020. godinu (Mladen Pucarić) 
5.2. Odluke o dodjeli Grba Grada Pule u 2020. godini (Dominik Družeta) 
5.3. Odluke o dodjeli Povelje Grada Pule za 2020. godinu (OKUD „Istra“) 

 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je ODBOR ZA DODJELU NAGRADA I DRUGIH 
PRIZNANJA, pa moli predsjednicu Odbora gđu. Jadranku Černjul da obrazloži prijedloge 
javnih priznanja, što i čini. 
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
- Odbora za statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić), vijećnici su dobili na tablet. 
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U raspravi su sudjelovali: IGOR BELS u ime Kluba vijećnika SDP-HSU; RADENKO 
OGNJENOVIĆ u pojedinačnoj raspravi za vijećnike te PETAR ĆURIĆ, ROBERTO 
FABRIS, ARDEMIO ZIMOLO - replika RADENKO OGNJENOVIĆ.  
 
 PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ, zaključuje raspravu i daje na glasanje točku 5.1. 
Odluku o dodjeli Nagrade Grada Pule za 2020. godinu, gospodinu Mladenu Pucariću te 
utvrđuje da je  
 

VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
o dodjeli Nagrade Grada Pule za 2020. godinu gospodinu Mladenu Pucariću 

 
Čestita Mladenu Pucariću. 
 

PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ daje na glasanje točku 5.2. Odluke o dodjeli Grba 
Grada Pule u 2020. godini (Dominik Družeta) te utvrđeuje da je 

 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
o dodjeli Grba Grada Pule u 2020. godini gospodinu Dominiku Družeta 

 
Čestita mu u ime Gradskog vijeća. 
 

PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ daje na glasanje točku 5.3. Odluke o dodjeli 
Povelje Grada Pule za 2020. godinu (OKUD „Istra“) te utvrđuje da je 
 

VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
o dodjeli Povelje Grada Pule u za 2020. godinu za OKUD „Istra“ 

 
Predsjednik čestita još jednom svim nagrađenima. 
 
 
 
AD – 6.  DONOŠENJE ODLUKE O PRIJENOSU VRIJEDNOSTI IZVEDENIH 
  RADOVA U 2019. GODINI OSNOVNOJ ŠKOLI STOJA 
 

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je GRADONAČELNIK GRADA PULE pa 
moli Elviru Krizmanić Marjanović, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da 
obrazloži prijedlog akta. 
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
-Odbor za statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
-Odbor za plan i financije (predsjednica: Sanja Radolović), vijećnici su primili na tablet. 
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Budući se nitko nije javio za raspravu PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ zaključuje 

raspravu i daje na glasanje točku 6. Odluku o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 2019. 
godini Osnovnoj školi Stoja te utvrđuje da je  

 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
o prijenosu vrijednosti izvedenih radova u 
2019. godini Osnovnoj školi Stoja 

  
 
AD – 7.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O DAVANJU PRETHODNE  

SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA STATUTA: 
7.1. Osnovne škole Centar Pula 
7.2. Osnovne škole Kaštanjer Pula  
7.3. Osnovne škole Monte Zaro Pula  
7.4. Osnovne škole Stoja Pula 
7.5. Osnovne škole Šijana Pula 
7.6. Osnovne škole Tone Peruška Pula 
7.7. Osnovne škole Veli Vrh Pula 
7.8. Osnovne škole Veruda Pula  
7.9.Osnovne škole Vidikovac Pula 
7.10. Osnovne škole–Scuola elementare Giuseppina Martinuzzi Pula-Pola 
7.11. Škole za odgoj i obrazovanje - Pula 

 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je GRADONAČELNIK GRADA PULE pa 

moli Elviru Krizmanić Marjanović, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da 
obrazloži prijedlog akta. 
Izvješća nadležnih radnih tijela vijećnici su primili na tablet: 
- Odbor za statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
- Odbor za društvene djelatnosti (predsjednica: Gordana Ferenčić. 
 
Budući se nitko nije javio za riječ PREDSJEDNIK ZIZIANO SOŠIĆ, zaključuje raspravu i 
daje na glasanje pojedinačno točke AD - 7.1. do 7.11. te nakon glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Centar Pula 
 
 VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Kaštanjer Pula 



 

25 
 

VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 

 Statuta Osnovne škole Monte Zaro Pula 
 

VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Stoja Pula 
 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Šijana Pula 
 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Tone Peruška Pula 
 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Veli Vrh Pula 
 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Veruda Pula 
 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna  
Statuta Osnovne škole Vidikovac Pula 
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VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole – Scuola elementare Giuseppina Martinuzzi Pula-Pola 

 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena i dopuna 
Statuta Škole za odgoj i obrazovanje-Pula 

 
 
AD – 8. DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI X. IZMJENA I DOPUNA  
   GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA PULE 
 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je GRADONAČELNIK GRADA PULE pa molim 
Giordana Škuflića, pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i 
imovinu da obrazloži prijedlog akta. 
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
- Odbor za statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
- Odbor za prostorno uređenje (predsjednik: Igor Belas) 
 
U raspravi za vijećnike sudjelovao je: SINIŠA GORDIĆ 
 
Predsjednik Tiziano Sošić zaključuje raspravu i daje na glasanje točku 8. Donošenje odluke o 
izradi X. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule te utvrđuje da je  
 

VIJEĆE SA 14 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i sa 7 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 

 
ODLUKU 
o izradi X. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Pule 

 
 
AD – 9.   DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI I. (prvih) IZMJENA I DOPUNA  

    URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „ISTOČNA POSLOVNA ZONA“ 
 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je GRADONAČELNIK GRADA PULE pa molim 
Giordana Škuflića, pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i 
imovinu da obrazloži prijedlog akta. 
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
- Odbora za statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
- Odbora za prostorno uređenje (predsjednik: Igor Belas), vijećnici su dobili na tablet. 
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U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su: RADENKO OGNJENOVIĆ, SINIŠA GORDIĆ, 
GORDANA ČAKIĆ te dopunska obrazloženja GIORDANO ŠKUFLIĆ 
  
PREDSJEDNIK ZIZIANO SOŠIĆ, zaključuje raspravu i daje na glasanje točku 9. Odluku 
izradi I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Istočna poslovna zona“  te nakon 
glasanja utvrđuje da je 
 

VIJEĆE SA 14 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i sa 7 
„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 

 
ODLUKU 
o izradi I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Istočna poslovna zona“ 

 
 
AD – 10. DONOŠENJE: 

10.1. ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O LOKACIJAMA I KOLIČINAMA  
ODBAČENOG OTPADA, TROŠKOVIMA UKLANJANJA ODBAČENOG  
OTPADA I PROVEDBI MJERA SPRJEČAVANJA NEPROPISNOG  
ODBACIVANJA OTPADA NA PODRUČJU GRADA PULE U 2019. GODINI 

10.2. ODLUKE O PROVEDBI POSEBNIH MJERA SPRJEČAVANJA ODBACIVANJA  
OTPADA U ODNOSU NA LOKACIJE NA KOJIMA JE U VIŠE NAVRATA  
UTVRĐENO NEPROPISNO ODBACIVANJE OTPADA NA PODRUČJU GRADA 
PULE  

 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik pa molim Giordana Škuflića, 
pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovnu da obrazloži 
prijedlog akata. 
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
- Odbora a statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
- Odbora a prostorno uređenje (predsjednik: Igor Belas), vijećnici su dobili na tablet. 
 
U raspravi za klubove je sudjelovao: RADENKO OGNJENOVIĆ u ime Kluba vijećnika 
SDP-HSU te GIORDANO ŠKUFLIĆ dodatno pojašnjenje. 
 
PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ zaključuje raspravu i daje na glasanje točku  10.1. 
Zaključak o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima 
uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera sprječavanja nepropisnog odbacivanja otpada 
na području Grada Pule u 2019. godini te nakon glasanja utvrđuje da je  
 

VIJEĆE SA 14 GLASOVA „ZA“ sa 2 GLASA „PROTIV“ i sa 5 „SUZDRŽANIH“ 
GLASOVA donijelo 
 

ZAKLJUČAK 
o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima  
uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera sprječavanja nepropisnog 
odbacivanja otpada na području grada Pule u 2019. 
 

PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ daje na glasanje točku  10.2. Odluku o provedbi posebnih 
mjera sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu na lokacije na kojima je u više navrata 
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utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada na području Grada Pule te nakon glasanja utvrđuje 
da je  

VIJEĆE SA 14 GLASOVA „ZA“, sa 1 GLASOM „PROTIV“ i sa 6 „SUZDRŽANIH“ 
GLASOVA donijelo 

 

ODLUKU 
o provedbi posebnih mjera sprječavanja odbacivanja otpada u odnosu na lokacije  
na kojima je u više navrata utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada na području  
Grada Pule 

 
 
AD – 11. DONOŠENJE: 

11.1. Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Pula-Pola 
11.2. Izmjene Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pula-Pola 

 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je ODBOR ZA STATUT I DRUGE OPĆE AKTE pa 
kao predsjednik Odbora TIZIANO SOŠIĆ obrazlaže prijedloge akata. 
Budući se nitko nije javio za riječ predsjednik zaključuje raspravu i daje na glasanje točku 
11.1. Statutarnu Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Grada Pula-Pola te nakon glasanja 
utvrđuje da je 

 
VIJEĆE SA 21 GLASOVA „ZA“, bez GLASOVA „PROTIV“ i bez 

„SUZDRŽANIH“ GLASOVA donijelo 
 

STATUTARNU ODLUKU 
o izmjenama i dopunama Statuta Grada Pula-Pola 

 
Predsjednik daje na glasanje točku 11.2. Izmjene Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pula-
Pola te nakon glasanja utvrđuje da je  
 

VIJEĆE SA 16 glasova „ZA“, BEZ glasova „PROTIV“ i s 5 „SUZDRŽANIH“ 
GLASOVA donijelo 
 
 IZMJENE POSLOVNIKA 

Gradskog vijeća Grada Pula-Pola 
 
 
AD – 12. DONOŠENJE: 
12.1. Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule za 2020. godinu 
12.2. Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu  

Kaštijun d.o.o. Pula  
 
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je GRADONAČELNIK GRADA PULE pa 
predsjednik moli Vesnu Sajić, pročelnicu Upravnog odjela za financije i opću upravu da 
obrazloži točke 12.1. i 12.2. a nakon toga poziva Vesnu Dukić, član uprave Kaštijun d.o.o. da 
iznese detaljnije obrazloženje prijedloga točke 12.2., što i čine. 
 
Izvješća nadležnih radnih tijela: 
- Odbora a statut i druge opće akte (predsjednik: Tiziano Sošić) 
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- Odbora za plan i financije (potpredsjednica: Diana Kukić Dasko), vijećnici su dobili na 
tablet. 
U raspravi za klubove sudjelovao je RADENKOOGNJENOVIĆ u ime Kluba vijećnika SDP-
HSU; u pojedinačnoj raspravi: PETAR ĆURIĆ, SANJA RADOLOVIĆ, GORDANA ČAKIĆ, 
SINIŠA GORDIĆ, RADENKO OGNJENOVIĆ, IGOR BELAS, TIZIANO SOŠIĆ  te 
VESNA DUKIĆ odgovori na postavljena pitanja i BORIS MILETIĆ dopunsko obrazloženje. 
 

PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ, zaključuje raspravu i daje na glasanje na glasanje 
točku 12.1. Odluku o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule za 2020. godinu te 
nakon glasanja utvrđuje da je 

 
VIJEĆE SA 14 GLASOVA „ZA“, 7 GLASOVA „PROTIV“ i bez „SUZDRŽANIH“ 

GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Pule za 2020. godinu 

 
Zatim daje na glasanje točku 12.2. Odluku o davanju suglasnosti za zaduživanje 

trgovačkom društvu Kaštijun d.o.o. Pula te nakon glasanja utvrđuje da je  
 
VIJEĆE SA 14 GLASOVA „ZA“, 7 GLASOVA „PROTIV“ i BEZ „SUZDRŽANIH“ 

GLASOVA donijelo 
 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti za zaduživanje trgovačkom društvu Kaštijun d.o.o. Pula 

 
 
 Ovime je dnevni red iscrpljen i PREDSJEDNIK TIZIANO SOŠIĆ zaključuje sjednicu 
Gradskog vijeća. Dichiara conclusa la 22esima sessione del Consiglio municipale della citta' 
di Pola.  

SJEDNICA JE ZAKLJUČENA U 21:05 SATI. 
 
 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE 
 
 
ZAPISNIK VODIO        PREDSJEDNIK 
IVAN KLARIĆ v.r.       TIZIANO SOŠIĆ v.r. 
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